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Verteilung auf Bildungsgänge
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Verteilung auf die Schulbesuchsjahre
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Ergebnisse Erfolge der Schule

Stärkenbereich Entwicklungsbereich

≥ 90%

++++

≥ 80%

+++

≥ 70%

++

≥ 60%

+

<60% -

>50%

x

≤ 50%

-

≤ 40%

--

≤ 30%

---

≤ 20%

----

Unser Kind besucht die Schule gerne. X

Wir begrüßen es, dass unser Kind in seiner 
Schule Kontakte zu anderen Schülern mit 
Behinderungen hat. 

X

Es ist wichtig, dass in der Schule Therapien 
angeboten werden. 

X

Wir erhalten eine nützliche Beratung bei der 
Hilfsmittelversorgung

X 15/16

Wir können die Schule weiter empfehlen. X

Die Schule fördert die Teilhabe des Kindes an 
der Gesellschaft.

15/16 X
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Unterricht

Stärkenbereich Entwicklungsbereich

≥ 90%

++++

≥ 80%

+++

≥ 70%

++

≥ 60%

+

<60% -

>50%

x

≤ 50%

-

≤ 40%

--

≤ 30%

---

≤ 20%

----

Unserem Kind werden in der Schule Regeln 
und Werte vermittelt.

X

Unser Kind wird vor bewältigbare Leistungs-
Anforderungen gestellt.

15/16 X

Unser Kind macht angemessene Lern- und
Entwicklungsfortschritte.

X

Unser Kind lernt in der Schule, eigene Stär-
ken zu entwickeln.

X

Unser Kind lernt in der Schule, eigene Stär-
ken im Alltag einzusetzen.

15/16 X

Unser Kind erhält in der Schule gezielte Hil-
fen zum Aufbau von Selbstbewusstsein.

X
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Unterricht

Stärkenbereich Entwicklungsbereich

≥ 90%

++++

≥ 80%

+++

≥ 70%

++

≥ 60%

+

<60% -

>50%

x

≤ 50%

-

≤ 40%

--

≤ 30%

---

≤ 20%

----

Unserem Kind werden in der  Schule Regeln 
und Werte vermittelt.

X

Unser Kind wird vor bewältigbare Leistungs-
Anforderungen gestellt.

15/16 X

Unser Kind macht angemessene Entwick-
lungsfortschritte.

X

Unser Kind lernt in der Schule, eigene Stär-
ken zu entwickeln.

X

Unser Kind lernt in der Schule, eigene Stär-
ken im Alltag einzusetzen.

15/16 X

Unser Kind erhält in der Schule gezielte 
Hilfen zum Aufbau von Selbstbewusstsein.

X
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Schulkultur

Stärkenbereich Entwicklungsbereich

≥ 90%

++++

≥ 80%

+++

≥ 70%

++

≥ 60%

+

<60% -

>50%

x

≤ 50%

-

≤ 40%

--

≤ 30%

---

≤ 20%

----

In der Schule lernt unser Kind praktische Fer-
tigkeiten, die es im Alltag anwenden kann.

15/16 X

Wir erhalten von den Lehrkräften und Thera-
peuten hilfreiche Ratschläge, wie wir unser 
Kind unterstützen können. 

X

Unser Kind wird in der Schule zu größtmögli-
cher Selbstständigkeit erzogen.

X

Wir erhalten regelmäßig Rückmeldung über 
den Leistungs- und Entwicklungsstand 
unseres Kindes. 

X
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Schulkultur

Stärkenbereich Entwicklungsbereich

≥ 90%

++++

≥ 80%

+++

≥ 70%

++

≥ 60%

+

<60% -

>50%

x

≤ 50%

-

≤ 40%

--

≤ 30%

---

≤ 20%

----

Die Pflege unseres Kindes wird verantwor-
tungsvoll durchgeführt.

X

Die besonderen Bedürfnisse unseres Kindes 
werden in der Schule beachtet.

X

Unser Kind wird gezielt  auf das nachschu-
lische Leben vorbereitet.

X

Wir begrüßen es, dass Unterricht auch 
außerhalb des Schulgeländes stattfindet in 
Form von Unterrichtsgängen, Lehrfahrten 
und Ausflügen.

X
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Schulmanagement

Stärkenbereich Entwicklungsbereich

≥ 90%

++++

≥ 80%

+++

≥ 70%

++

≥ 60%

+

<60% -

>50%

x

≤ 50%

-

≤ 40%

--

≤ 30%

---

≤ 20%

----

Wir begrüßen es, dass die Schule  mehrtä-
gige Klassenfahrten anbietet.

15/16 X

Lehrkräfte und Therapeutenbegegnen den 
Eltern mit Respekt und Wertschätzung.

X

Wir können durch unsere Sichtweisen die 
Förderplanung sinnvoll ergänzen. 

X

Wir können uns an der Gestaltung des Schul-
lebens angemessen beteiligen. 

15/16 X

Die Zusammenarbeit zwischen Schule und 
Eltern funktioniert reibungslos.

X

Die Anzahl der Elternabende ist ausreichend. X 15/16

Wir können uns regelmäßig mit Lehrkräften 
und Therapeuten austauschen.

X
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Schulmanagement

Stärkenbereich Entwicklungsbereich

≥ 90%

++++

≥ 80%

+++

≥ 70%

++

≥ 60%

+

<60% -

>50%

x

≤ 50%

-

≤ 40%

--

≤ 30%

---

≤ 20%

----

Bei Problemen finden wir kurzfristig immer 
einen Ansprechpartner in der Schule.

X

Unsere Vorstellungen werden in der Förde-
rung unseres Kindes genügend 
berücksichtigt.

X

Wir sind mit dem Fahrdienst zur Schule 
zufrieden.

15/16 X

Wir werden über Termine und Vorhaben 
rechtzeitig informiert.

X

Wir finden das MIA-Heft sinnvoll. 15/16

Wir sind insgesamt mit der Schule zufrieden. 15/16
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